

中国小将刘邵子洋加盟拜仁

成为该俱乐部引进的第一位中国球员



德甲豪门拜仁慕尼黑足球俱乐部12月16日官方宣布，球队正式签下18岁的中国年轻门将刘邵子洋，合同至2025年6月30日。武汉三镇足球俱乐部表示，刘邵子洋是拜仁俱乐部引进的首位中国球员。

拜仁慕尼黑足球俱乐部董事会主席卡恩表示：“我们非常高兴能够从我们的青训合作伙伴武汉三镇足球俱乐部签下刘邵子洋，这笔转会是我们在中国付出辛勤努力的结果。过去几年，位于上海拜仁亚太办公室的同事们与整个地区的合作伙伴紧密合作，共同建立起非常出色的青训网络。”

圆梦的刘邵子洋也在完成签约后激动地表示：“非常感谢拜仁慕尼黑！”

作为世界上最伟大的俱乐部之一，给了我这个如此难得的机会，加盟拜仁对我来说这是巨大的荣誉。在我的家乡，有非常多的拜仁球迷，我感到无比自豪和喜悦！”

武汉三镇足球俱乐部在也同一时间确认了这则消息，并透露，作为两家俱乐部共同培养的第一位年轻球员，刘邵子洋已在慕尼黑拜仁青训基地训练生活了11个月。

2014年，刘邵子洋进入武汉三镇青训梯队；

2016年，作为武汉三镇足球俱乐部海外培星计划成员之一，刘邵子洋赴西班牙巴塞罗那留学并接受海外足球训练；

2017年，刘邵子洋首次入选U14

中国国家集训队，此后先后入选2018年U15中国国家队集训大名单和2019年中国足球A队(U16)集训大名单；

2019年，刘邵子洋代表U16国少队参加“华山杯”国际青年足球锦标赛及第八届中俄青少年运动会，同年在西班牙集训时受邀前往德国试训；

2020年，刘邵子洋开始跟随武汉三镇足球队一线队训练；

2021年初，拜仁慕尼黑与武汉三镇达成合作协议，共同致力于中国青少年球员的培养工作，刘邵子洋成为两家俱乐部共同培养的第一位球员，并赴德国慕尼黑拜仁青训基地接受训练，之后在拜仁青年队比赛中登场亮相。

据中新社

342天 武磊终破俱乐部进球荒

国王杯首发出场攻入关键一球

长达342天的俱乐部进球荒终于被打破，武磊又一次为中国球迷带来惊喜。北京时间12月15日凌晨的西班牙国王杯第二轮比赛中，首发出场的武磊为球队攻入关键的扳平比分一球，西班牙人队最终在客场以2比1逆转克里斯托竞技队。

比赛开场仅5分钟，主队便给了西班牙人一记下马威，利用前场定位球机会破门，克里斯托竞技1比0领先。武磊原本很快就能有所斩获，第12分钟，队友莫隆越位位置的单刀射门被挡出，武磊跟进补射得分，但被判无效，西班牙人错失扳平机会。

不过比赛第46分钟，二人还是联手贡献关键进球，莫隆在边路送出精准的外脚背传中，武磊再次展现出良好的跑位能力，拍马赶到门前抢射，将

皮球捅进大门。进球之后，武磊也长吁一口气，似乎一扫心中的郁闷。

第49分钟，武磊还有一次绝好建功的机会，他前插获得单刀，但对方门将果断出击化解险情；第58分钟，武磊被换下。比赛尾声阶段，戈麦斯在乱战中完成扫射绝杀，西班牙人逆转晋级。

尽管对手只是来自低级别联赛的弱旅，但武磊的进球还是具有重要意义——这是武磊新赛季首球，也打破了自身长时间的进球荒。在中超联赛哀鸿遍野时，作为目前唯一留洋的中国球员，武磊的表现多多少少能让国内球迷感到慰藉。

武磊上一次为西班牙人进球，还要追溯到今年1月2比0战胜布尔戈斯的国王杯比赛中。随后，他就陷入

了长时间的进球荒，到15日终于再度得分，间隔长达342天。赛后，西班牙人主帅莫雷诺表示，他曾很犹豫是否在比赛中使用武磊，是武磊的个人请战意愿打动了他。“由于他的脚指甲有问题，我不认为他达到了100%的状态，但他渴望登场。”莫雷诺说，“重要的是他也收获了进球，让我们看看这个进球是否能帮助他在接下来找回状态，然后有更好的发挥。”

无论如何，进球势必能够暂时化解武磊当下的窘境。本赛季，武磊在球队中的处境有些尴尬，之前的连续两轮西甲比赛，武磊虽然都进入了大名单，但都没有获得出场机会，直到这场对阵第四级别联赛的球队，武磊才得以首发出场。

据《新民晚报》关尹

全国第一套花样滑冰广播操正式发布

新华社北京12月16日电 在北京冬奥会倒计时50天来临之际，中国花样滑冰协会16日正式发布全国第一套花样滑冰广播操。

本套广播操由中国花滑协会和中国舞蹈家协会共同编创完成，时长6分24秒，共10节内容，按照身体及运动机能，分成热身运动、上下肢和全身的姿态训练，滑行、旋转和跳跃等专项训练，综合展示、花滑礼仪等部分。动作的选择和编排紧密结合花样滑冰运动特点，充分考虑不同人群的需求，让练习者身体各方面素质都能在优美、易学的动作中得到提升。

谈及这套广播操被设计、推出的意义，中国花滑协会主席申雪说：“在加快建设‘体育强国、健康中国’的时代背景下，在‘带动三亿人参与冰雪运动’的号召下，经过充分的研究和准备，我们推出了花样滑冰广播操。”

据悉，这套广播操根据适用人群的不同、学习目的的不同，被制作成正式版和户外版两个不同的版本，目前户外版已走进全国各地47所学校、15家幼儿园，近50000名学生开展了学习，效果明显、反响热烈。“我们相信，花样滑冰广播操会发挥陆转冰的桥梁作用，让更多人通过练习认识花样滑冰。”

冰、爱上花样滑冰。”申雪说。获悉中国第一套花样滑冰广播操将正式发布，国际滑冰联合会副主席亚历山大·雷克宁也发来了祝贺视频。他说：“在这套广播操视频里我们可以看到很多花滑运动员热身、形体训练时的经典动作，也能看到蹬冰、跳跃、旋转等花滑专项动作。相信花样滑冰广播操会吸引更多孩子从事这项运动，他们也会从中感受到花样滑冰之美。”

这套广播操的“听觉”呈现由中央电视台播音员康辉和青年作曲家靳子玄合力完成，双人滑世界冠军庞清和佟健参与了录制工作。

中超球员内讧互殴双双染红

12月15日晚，在中超联赛上海申花与沧州雄狮赛后，场内发生了令人震惊的一幕：同为沧州队球员的廖承坚与桑戈尔，居然当着裁判和对手的面拳脚相向。最终，廖承坚与桑戈尔双双吃到红牌，这样的结果也让本该为拿到一分而高兴的沧州队哭笑不得。

廖承坚与桑戈尔的冲突确实发生得毫无征兆。本场比赛最后阶段，沧州雄狮借着扳平比分的势头，朝对手的球门发起猛烈攻击，申花的后防线一度风声鹤唳。虽然未能取胜，但能从保级组实力最强的申花身上拿到一分，还在最后阶段打得对手有些狼狈，并抵挡住申花攻击线的反击，桑戈尔与廖承坚两位沧州队的攻防中坚，本该击掌庆贺，相互鼓励。然而终场哨响后，两人却在中圈发生激烈争执，随后演变为肢体冲突。主裁当时尚未退场，便对两人出示红牌。

“对我们球队而言，团结是提升战斗力的根本，因此我会找他们谈一下，看看到底是什么情况。”沧州主教练萨布利奇说，在球队处境困难的时刻发生这样的非战斗性减员，是一次不小的打击。

据《新民晚报》陆玮鑫

皇马两大主力感染新冠肺炎

新华社马德里12月15日电(谢宇智)皇家马德里俱乐部15日发布公告说，球员莫德里奇和马塞洛感染新冠肺炎。

皇马在公告中确认，莫德里奇和马塞洛的新冠检测结果呈阳性。目前两人已开始接受隔离。好消息是，皇马一队其他球员最新一次的检测结果均为阴性，俱乐部将在16日一早对所有球员和教练再次进行检测。据西班牙媒体透露，莫德里奇和马塞洛此前都已接种过全剂量疫苗。

今年以来，皇马队中已有本泽马、阿拉巴等多名球员感染过新冠肺炎。根据俱乐部的规定，除了等待检测结果恢复阴性，莫德里奇和马塞洛在回到球场前还需要再通过一轮心肺功能测试。

莫德里奇和马塞洛或将错过皇马在2021年剩下时间里的所有比赛。根据西甲赛程，本周日，“白衣军团”将在主场对阵加迪斯；22日，他们将赴圣马梅斯挑战毕尔巴鄂竞技。

米内罗竞技队获巴西杯冠军

新华社里约热内卢12月15日电(记者赵焱 陈威华)来自巴西米纳斯吉拉斯州的米内罗竞技队15日在巴西杯足球赛决赛第二场比赛中2比1战胜巴拉纳竞技队，加上决赛第一场主场4比0取胜，以总成绩6比1赢得2021年度巴西杯的冠军。

米内罗竞技队在本月2日已经获得巴西足球甲级联赛冠军。

由于在决赛首场比赛中获得4:0的成绩，第二场比赛米内罗竞技队虽客场作战，但踢得相对轻松，结果上下半场分别由凯诺和胡尔克各攻入一球，主队仅在全场比尾声时才由贾德森攻入挽回面子的一球。

曾在中超征战过的胡尔克本赛季共为米内罗竞技队攻入36球，是当之无愧的首席射手，也平了自己当年在葡萄牙波尔图队时单赛季进球纪录。胡尔克在赛后说：“在国家最高水平联赛中做射手不容易，我的成绩是集体的努力。我们等了50年迎来这个双冠王，相信所有人都迫不及待要去庆祝。”

由于米内罗竞技队包揽了巴西联赛和杯赛冠军，将于明年2月举行的2021年度巴西超级杯比赛将在该队和巴甲联赛亚军弗拉门戈队之间展开。